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                  REPUBLIKA HRVATSKA

        URED DRŽAVNE UPRAVE

 U BJELOVARSKO-BILOGORSKOJ ŽUPANIJI

    SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

KLASA: 602-01/12-01/
URBROJ: 2103-05-01/14-1

Bjelovar, 16. siječnja 2014.
 
Temeljem članka  17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  („Narodne novine“, broj 87./08.,  86./09.,  92./10., 105./10. i 90/11.)  i članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva („Narodne novine“, broj 55/11.),  Ured državne uprave u Bjelovarsko – bilogorskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti,  d o n o s i 
P L A N   U P I S A 

u I. razred osnovne škole u školskoj godini  2014./2015.

I.

               
U I. razred osnovne škole, u školskoj godini 2014./2015. na području Bjelovarsko - bilogorske županije, upisuju se djeca koja su do 1. travnja  2014. godine  navršila šest  godina starosti i djeca koja nisu iz opravdanih razloga  upisana  školske godine 2013./2014. 

II.

Popis školskih obveznika za upis u osnovnu školu, u školskoj godini 2012./2013. priprema Ured državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji za područje Bjelovara i Grubišnog Polja i Ispostave Ureda  u Čazmi,  Daruvaru i Garešnici. Djeca se upisuju u školu  upisnog područja kojem pripadaju. Upisno područje je prostorno područje s kojeg se učenici upisuju u određenu osnovnu školu na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta.
Popis školskih obveznika  Ured će dostaviti  Povjerenstvu za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u prvi razred osnovne škole do 31. siječnja  2014.

III. 

              
U I. razred osnovne škole,  na zahtjev roditelja odnosno skrbnika, (zahtjev za prijevremeni upis), mogu se upisati i djeca koja do 1. travnja tekuće godine nisu navršila šest godina starosti, uz nalaz psihologa ali nakon utvrđivanja psihofizičke sposobnosti  djeteta i uz  odobrenje Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji,  Službe za društvene djelatnosti. 
IV.

Stručna povjerenstva dužna su dostaviti Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti podatke o vremenu i mjestu pregleda djece, a Ured državne uprave, Služba za društvene djelatnosti i njegove Ispostave  će na osnovu tih podataka obavijestiti  roditelje/skrbnike putem web stranica Ureda (www.udubbz.hr), oglasnih ploča, obavijesti na odgojno-obrazovnim ustanovama te poziva.

V.

                   Prije upisa u I. razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, a koje utvrđuje Povjerenstvo imenovano rješenjem Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, Službi  za društvene djelatnosti.
       Povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta će započeti s radom   27. veljače 2014.  godine i radit će do 15. lipnja 2014. godine.
                   Za obveznike koji se iz opravdanih razloga  ne odazovu na liječnički pregled  u utvrđenom razdoblju Povjerenstva će raditi  od 27.  do 31.kolovoza 2014. godine.
             
Stručna povjerenstva su dužna svoja mišljenja i prijedloge o primjerenom programu školovanja i primjerenim oblicima pomoći za djecu s teškoćama, sa svom dokumentacijom korištenom u postupku, dostaviti ovom Uredu odnosno njegovim Ispostavama u Daruvaru, Čazmi i Garešnici, radi donošenja rješenja kojim se tim školskim obveznicima određuju primjereni programi školovanja i primjereni oblici pomoći. 


Ako Ured državne uprave u Bjelovaru odnosno njegova Ispostava u Daruvaru, Čazmi i Garešnici, rješenje o primjerenom programu školovanja i primjerenim oblicima pomoći za dijete s teškoćama, ne donese do 31. kolovoza 2014. godine, dijete se upisuje u redoviti program školovanja do donošenja tog rješenja.

VI.

                    Utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta liječnik obavlja u ambulanti a iznimno može i u osnovnoj školi u koju se dijete treba upisati, a  o čemu će se dogovoriti  liječnici školske medicine  Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i članovi  Povjerenstva  za utvrđivanje psihofizičkog  stanja djeteta prije upisa u I. razred.

VII.


Nakon obavljenog pregleda djece, stručno povjerenstvo sastavlja popis djece koja su psihofizički sposobna za upis u prvi razred osnovne škole te o tome izvješćuje Ured.

Za djecu koja se zbog zdravstvenih ili dugih razloga neće moći upisati u osnovnu školu, stručno povjerenstvo  škole će predložiti ovom Uredu državne uprave odnosno njegovim Ispostavama u Daruvaru, Čazmi i Garešnici donošenje rješenja o odgodi upisa u prvi razred osnovne škole odnosno za djecu s višestrukim teškoćama rješenja o privremenom oslobođenju od upisa u prvi razred osnovne škole.


Za dijete kojemu je rješenjem ovoga Ureda u tekućoj godini odgođen upis u prvi razred obvezno će se u slijedećoj školskoj godini provesti postupak utvrđivanja psihofizičkoga stanja radi upisa u prvi razred. 

VIII.

              
Upis djece u I. razred osnovne škole (obveznika) obavit će se do 24. lipnja 2014.  godine.
              
Svaka će osnovna škola sama,  u navedenom  terminu, odrediti datum upisa u svojoj školi i o tome izvijestiti svoje školske obveznike.


Upise će provoditi upisna povjerenstva imenovana  od strane škole.

IX.

Zahtjev za odgodu upisa roditelj može podnijeti Uredu državne uprave, Službi za društvene djelatnosti:

– ako procijeni da će odgoda upisa pozitivno utjecati na djetetov psihofizički razvoj,

– ako je dijete uključeno u rehabilitacijske postupke koji će, prema procjeni stručnjaka,  značajno utjecati na njegov psihofizički razvoj,

– ako se dijete nalazi ili će se početkom nastavne godine nalaziti na liječenju ili rehabilitaciji u zdravstvenoj ustanovi u trajanju duljem od mjesec dana, ali samo u slučaju da u    zdravstvenoj ustanovi u kojoj će se dijete liječiti nisu ustrojeni razredni odjeli,

– ako stručno povjerenstvo predloži roditelju da podnese zahtjev za odgodom upisa.
X. 

          
Osnovne škole su dužne prilikom upisa pridržavati se važeće mreže škola i   svojih upisnih područja.


Roditelj/skrbnik koji iz nekih opravdanih razloga želi da svoje  dijete upiše u školu drugog upisnog područja, dužan je u Uredu državne uprave u Bjelvoarsko-bilogorskoj županiji odnosno njenim ispostavama podnijeti Zahtjev za upis u školu drugog upisnog područja i ukoliko to ne izazove povećanje broja razrednih odjela u škola drugog upisnog područja, zahtjev će se odobriti.

XI.


Protiv roditelja/skrbnika koji postupe suprotno članku 135. stavku 1. i članku 152. Zakona o odgoju  i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i ovom Planu upisa podnijet će se prekršajna prijava.
XII.

         
Plan upisa u  I. razred osnovne škole za područje Bjelovarsko - bilogorske županije biti će objavljen na web stranicama Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, dostavljen   ravnateljima osnovnih škola i  članovima Povjerenstva  za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta prije upisa u I. razred osnovne škole.
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